
Service-Leistungen
Bei Bedarf besteht auch die Möglichkeit, einen Pflegedienst 
und einen Rollstuhlreparatur-Service in Anspruch zu nehmen. 
Eine physiotherapeutische Praxis befindet sich direkt im BSK-
Gästehaus. Radtouristen können auf Wunsch ihr Fahrrad über 
Nacht sicher unterstellen.

Bundesverband
Selbsthilfe
Körperbehinderter e. V.

Service für Rollstuhl-/ Radfahrer Kontakt
Bundesverband
Selbsthilfe
Körperbehinderter e. V.

BSK-Gästehaus
Urlaub –
barrierefrei

Buchung und Anmeldung
Bundesverband Selbsthilfe Körperbehinderter e. V.
Frau Lucia Stauber
Altkrautheimer Straße 20
74238 Krautheim
Tel.: 06294 4281-0, Fax: 06294 4281-79
E-Mail: gaestezimmer@bsk-ev.org

Mitglied bei

Grillplatz beim BSK-Gästehaus

Bad Mergentheim
Bahnstation
nicht barrierefrei

Dörzbach

Künzelsau
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Physiotherapeutische Praxis im BSK-Gästehaus

Bundesverband Selbsthilfe Körperbehinderter e. V.

Krautheim
Stachenhausen

Osterburken
Bahnstation
nicht barrierefrei
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Krautheim 
Nur 10 Meter vom rollstuhl- und auch teilweise handbikege-
eigneten Kocher-Jagst-Radweg entfernt liegt das Gästehaus
des BSK. Krautheim ist ein kleiner ruhiger Ort mit rund 2.500
Einwohnern, idyllisch an der Jagst gelegen und zentraler Aus-
gangspunkt für Ausflüge in die wunderschöne Natur des Ho-
henloher Landes. 
Mit dem Rad kann man den vor dem Haus vorbeilaufenden 
Kocher-Jagst-Radwanderweg zu einem Ausflug nutzen. Hier 
ist es nicht weit nach Kloster Schöntal oder Jagsthausen, wo 
in den Sommermonaten die bekannten Burgfestspiele aufge-
führt werden. Beim BSK-Gästehaus, direkt an der Jagst ge-
legen, befindet sich ein Grillplatz sowie die Möglichkeit zum 
Baden oder eine Tour mit dem Kajak zu starten.

Ausflüge 
Wer nicht ganz auf ein zumindest kleinstädtisches Flair ver-
zichten möchte, kommt auch auf seine Kosten. Mit dem 
öffentlichen Bus gut erreichbar ist die Kurstadt Bad Mer-
gentheim und die Kreisstadt Künzelsau mit dem bekannten 
Museum Würth.

Barrierefreiheit 

Unser Gästehaus bietet Ihnen praktisch eingerichtete 18 Zim-
mer mit insgesamt 28 Betten. 10 Zimmer sind barrierefrei 
und auch für Rollstuhlfahrer ohne Probleme zu erreichen. Zur 
Ausstattung gehören höhenverstellbare Betten sowie großzü-
gige Sanitärräume. Daneben haben wir einen barrierefreien 
Aufenthaltsraum, der für Tagungen und Schulungen geeignet 

ist. Einige Zimmer sind mit Kochecke, Spüle und Kühlschrank 
ausgestattet, so dass eine Selbstversorgung gut möglich ist. 
Sie haben aber auch die Möglichkeit am Frühstück zusammen 
mit den Bewohnern des Eduard-Knoll-Wohnzentrums teilzu-
nehmen.

Selbst versorgen
Unser Appartement bietet Ihnen neben dem großzügigen 
Schlafraum ein Bad und einen großen Wohnraum und eine
höhenverstellbare Küchenzeile.

Krautheim und Umgebung Barrierefreie Ausstattung Selbstbestimmt Urlaub machen

Barrierefreies Wohnen im BSK-Gästezimmer

Aufenthaltsraum mit Fernseher und Internetanschluss

Bei Spaziergängen im Jagsttal sieht man häufig Storche

Kloster Schöntal Barrierefreie Sanitäranlagen

Höhenverstellbare Küchenzeile
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